BTW

Rekenvoorbeeld

Een LCD-tv kost € 1.190 (incl. BTW)
en € 1.000 (excl. BTW)

19% BTW Weg Ermee!

Aan de kassa ontvangt u € 190,- voordeel

Een tv-zaak heeft regelmatig ‘betaal-geen-btw’ acties.
In bovenstaand plaatje zie je een voorbeeld van zo’n actie. Een LCD-tv van
€ 1.190,- kost bij deze zaak, exclusief btw € 1.000,-

a. Laat met een berekening zien of de uitspraak: "19% weg ermee” ,
klopt.

Volgens Peter (verkoper) heb je in het genoemde voorbeeld 15,97%
korting.

b. Laat met een berekening zien of Peter wel of niet liegt.



Uitwerkingen:

a. De btw is 19% van € 1000,- = € 190,- (de berekening uit de
advertentie klopt dus)

b. De oude prijs was: € 1190,-
De korting is € 190,-
dat is 190 : 1190 x 100 = 15,97% korting. Dus juist.



